

2018年12月13日

東武鉄道株式会社

2018年度第2四半期決算説明会資料の訂正について

2018年11月16日に公表いたしました「2018年度第2四半期決算説明会資料」において、記載内容の一部に誤りがございましたので、訂正いたします。

訂正内容

15 ページ下段（表右） ※訂正箇所：赤字、下線部

【訂正前】

分譲販売戸数			単位：戸
販売戸数	2018 見込	2017 実績	2018 計画
戸建住宅	30	20	30
マンション	405	111	423
持分換算後 販売戸数			
戸建住宅	30	20	30
マンション	402	83	324

【訂正後】

分譲販売戸数			単位：戸
販売戸数	2018 見込	2017 実績	2018 計画
戸建住宅	30	20	30
マンション	405	111	423
持分換算後 販売戸数			
戸建住宅	30	20	30
マンション	<u>299</u>	83	324

なお、現在掲載中の2018年11月16日付「2018年度第2四半期決算説明会資料」は訂正後の内容となっております。

以上